
ΑΕΜ ΒΑΘΜΟΣ ΣΧΟΛΙΑ
563 PASS Μικροδιαφορές στο large, µάλλον precision issues.

834

1016

1040 PASS
1048 PASS Προσέξτε τη στοίχιση. Κάθε εντολή πρέπει να είναι σε ξεχωριστή γραµµή για να είναι αναγνώσιµος ο κώδικας.

1058 PASS

1273 FAIL

1316 PASS
1324 PASS

1404 FAIL

1439

1496 FAIL

1513 PASS

1527 FAIL

1529 PASS

1572

1584

1593 PASS

οριακό
PASS

Segfault στο large στη γραµµή 57 γιατί δεν ελέγχετε αν η strtok επέστρεψε NULL.
Δεν υλοποιήθηκε το κοµµάτι αξιολόγησης νέας κριτικής.
Προσοχή στη δέσµευση µνήµης για να δηµιουργηθεί αντίγραφο λέξης: πρέπει να δεσµεύετε ένα επιπλέον byte για 
να χωρέσει και το '\0'
Σωστά σχεδιασµένη αναδροµή.
Στη free_list δεν κάνετε free τις λέξεις.

οριακό
PASS

Segfault στο large στη γραµµή 57 γιατί δεν ελέγχετε αν η strtok επέστρεψε NULL.
Δεν υλοποιήθηκε το κοµµάτι αξιολόγησης νέας κριτικής.
Προσοχή στη δέσµευση µνήµης για να δηµιουργηθεί αντίγραφο λέξης: πρέπει να δεσµεύετε ένα επιπλέον byte για 
να χωρέσει και το '\0'
Σωστά σχεδιασµένη αναδροµή.
Στη free_list δεν κάνετε free τις λέξεις.

Σωστή η αναδροµή στη λίστα, αλλά αυτή στον πίνακα είναι κάπως µπερδεµµένη.
Στη main επαναλαµβάνετε πολύ κώδικα (για κάθε τιµή του argc) χωρίς λόγο.
Crash στη rehash. Ακόµη κι αν αγνοηθεί αυτή, γίνεται segfault λόγω dereference δεικτών που δε δείχνουν 
πουθενά.
Ασχολίαστα δυσνόητα κοµµάτια κώδικα (project.c:57)
Dereference µη-αρχικοποιηµένων δεικτών (Header.h: 128, 173) Σε αυτό το σηµείο, αντί για *curr = node-
>table[thesis] έπρεπε να είχατε curr = &(node->table[thesis])
Χρήση µεταβλητών που δεν έχουν πάρει τιµή (project.c: 84, 65)

Η rehash είναι λάθος.
Στην insertword, ο αλγόριθµος αναζήτησης της λέξης είναι λάθος: εισαγωγή της λέξης πρέπει να γίνεται µόνο 
αφότου έχει ελεγθεί όλη η λίστα χωρίς να βρεθεί η λέξη, κι όχι µετά τον πρώτο αποτυχηµένο έλεγχο.
Η printhashT δεν εκτυπώνει την έξοδο όπως ζητείται.
Η αναδροµή δεν υλοποιήθηκε.
Στη freeall γίνεται προσπέλαση µνήµης που έχει ήδη ελευθερωθεί (προσπέλαση temp->next µετά το free(temp))

Crash στη rehash. Ακόµη κι αν αγνοηθεί αυτή, γίνεται segfault λόγω dereference δεικτών που δε δείχνουν 
πουθενά.
Ασχολίαστα δυσνόητα κοµµάτια κώδικα (project.c:57)
Dereference µη-αρχικοποιηµένων δεικτών (Header.h: 128, 173) Σε αυτό το σηµείο, αντί για *curr = node-
>table[thesis] έπρεπε να είχατε curr = &(node->table[thesis])
Χρήση µεταβλητών που δεν έχουν πάρει τιµή (project.c: 84, 65)

Η rehash είναι λάθος.
Στην insertword, ο αλγόριθµος αναζήτησης της λέξης είναι λάθος: εισαγωγή της λέξης πρέπει να γίνεται µόνο 
αφότου έχει ελεγθεί όλη η λίστα χωρίς να βρεθεί η λέξη, κι όχι µετά τον πρώτο αποτυχηµένο έλεγχο.
Η printhashT δεν εκτυπώνει την έξοδο όπως ζητείται.
Η αναδροµή δεν υλοποιήθηκε.
Στη freeall γίνεται προσπέλαση µνήµης που έχει ήδη ελευθερωθεί (προσπέλαση temp->next µετά το free(temp))

FAIL
Πολλές καθολικές µεταβλητές. Μόνο το hash table επιτρεπόταν.
Σοβαρό λάθος: for(i=0; i>-1; i++)
Ελάχιστος κώδικας.

Πολλές καθολικές µεταβλητές. Μόνο το hash table επιτρεπόταν.
Σοβαρό λάθος: for(i=0; i>-1; i++)
Ελάχιστος κώδικας.

Πάρα πολύς κώδικας σε σχόλια. Γιατί?
Δε γίνεται χρήση argv για το όνοµα του αρχείου.
Το sizeof για string δεν δίνει το ίδιο αποτέλεσµα µε το strlen. Αν το string είναι δηλωµένο ως δείκτης, το sizeof δείνει 
το µέγεθος ενός δείκτη, ενώ αν είναι πίνακας δείνει το µέγεθος του πίνακα. Για τη malloc όµως θέλουµε το 
πραγµατικό µέγεθος του string + 1.
Αντιγραφή string σε string γίνεται µε strcpy και όχι µε =
Σύγκριση µεταξύ strings γίνεται µε strcmp και όχι µε ==
Η destroyList έπρεπε να κάνει free και τη λέξη κάθε κόµβου.
Ο λόγος που το current δεν είναι ποτέ NULL στην addToLinkedListBasedonWord είναι επειδή δεν έχει γίνει σωστά 
η αρχικοποίηση του hash table.
Λάθος σχεδιασµός της αναδροµικής συνάρτησης.

οριακό
PASS

Διαφορές στο output.
Στη diagrafh γίνεται προσπέλαση µνήµης που έχει ήδη γίνει free
Δεν ελευθερώνονται οι λέξεις. Δε γίνεται strdup των λέξεων πριν τοποθετηθούν στο hash table.
Μετά τη rehash δε γίνεται free ο προηγούµενος hash table.
Προσέξτε τα προλήµατα µνήµης - δείχνουν κάποιες ελλείψεις στην κατανόηση δυναµικής δέσµευσης και 
αποδέσµευσης µνήµης
Δεν υλοποιήθηκε η αναδροµή.

FAIL αδικαιολόγητο warning: for (i==0; κτλ)
Γεµίζει µόνο το hash table - δεν κάνει κάτι άλλο.
Η απελευθέρωση µνήµης (η οποία είναι σε σχόλια) δε γίνεται σωστά
Segmentation fault στη γραµµή 402 (αναδροµή). Το node γίνεται NULL. Δεν προβλέπετε την περίπτωση να είναι 
άδεια µια λίστα, αλλά κατα τα άλλα έχετε σκεφτεί σωστά την αναδροµή.
Κατά την εισαγωγή των λέξεων έπρεπε να φτιάχνετε αντίγραφα των λέξεων σε δυναµικά δεσµευµένη µνήµη (και 
µετά στη διαγραφή της λίστας να κάνετε free και τις λέξεις.)
Στη διαγραφή της λίστας κάνετε προσπέλαση του curr αφότου το έχετε κάνει free.



1598 PASS

1605 PASS Προσέξτε τη στοίχιση. Κάθε εντολή πρέπει να είναι σε ξεχωριστή γραµµή για να είναι αναγνώσιµος ο κώδικας.
1636 Μη αποδεκτό Δεν έχεις δηλώσει το µάθηµα.

1642 FAIL

1643

1649 PASS

1662

1681 PASS Μη βάζετε περισσότερες από µία εντολές σε κάθε γραµµή γιατί γίνεται δυσνόητος ο κώδικας.
1697 Μη αποδεκτό Εκπρόθεσµη αποστολή
1700 PASS
1728 PASS
1771 PASS

1779 PASS

1794

1804

1837 PASS

1843

1855 PASS

1892

1896 PASS

1968 PASS
2018 PASS

2022 PASS

Segmentation fault στη γραµµή 402 (αναδροµή). Το node γίνεται NULL. Δεν προβλέπετε την περίπτωση να είναι 
άδεια µια λίστα, αλλά κατα τα άλλα έχετε σκεφτεί σωστά την αναδροµή.
Κατά την εισαγωγή των λέξεων έπρεπε να φτιάχνετε αντίγραφα των λέξεων σε δυναµικά δεσµευµένη µνήµη (και 
µετά στη διαγραφή της λίστας να κάνετε free και τις λέξεις.)
Στη διαγραφή της λίστας κάνετε προσπέλαση του curr αφότου το έχετε κάνει free.

αδικαιολόγητο warning: for (i==0; κτλ)
Γεµίζει µόνο το hash table - δεν κάνει κάτι άλλο.
Η απελευθέρωση µνήµης (η οποία είναι σε σχόλια) δε γίνεται σωστά

οριακό
PASS

Διαφορές στο output.
Στη diagrafh γίνεται προσπέλαση µνήµης που έχει ήδη γίνει free
Δεν ελευθερώνονται οι λέξεις. Δε γίνεται strdup των λέξεων πριν τοποθετηθούν στο hash table.
Μετά τη rehash δε γίνεται free ο προηγούµενος hash table.
Προσέξτε τα προβλήµατα µνήµης - δείχνουν κάποιες ελλείψεις στην κατανόηση δυναµικής δέσµευσης και 
αποδέσµευσης µνήµης
Δεν υλοποιήθηκε η αναδροµή.
Σωστή η αναδροµή στη λίστα, αλλά αυτή στον πίνακα είναι κάπως µπερδεµµένη.
Στη main επαναλαµβάνετε πολύ κώδικα (για κάθε τιµή του argc) χωρίς λόγο.

πολύ οριακό
PASS

Λάθος έλεγχος του argc. Το πρόγραµµα δεν τρέχει αν δοθούν περισσότερες από 2 παράµετροι, ενώ αν δοθούν 
ακριβώς 2 γίνεται προσπέλαση του argv[2] µε αποτέλεσµα να σκάει αµέσως.
Στη hashFindRatingOfWord, αν το target είναι NULL επιστρέφεται η τιµή της rating η οποία δεν έχει αρχικοποιηθεί.
Segmentation fault στη γραµµή project.c: 59. Γίνεται dereference το curr χωρίς να έχει αρχικοποιηθεί. Το σωστό θα 
ήταν curr = &line[2];
Στην calloc για τη δέσµευση µνήµης για νέα λεξη πρέπει να δεσµεύεις ένα byte περισσότερο για να χωρέσει και το 
'\0'
Στην init_list περνάς ως παράµετρο το entryT *head και δίνεις τιµή στο head, αλλά δεν την επιστρέφεις, µε 
αποτέλεσµα να "χάνεται" µετά την επιστροφή της συνάρτησης. Ξαναδιάβασε τι σηµαίνει "pass by value"
Segmentation fault στη γραµµή list.c:22 (µαλλον λόγω του λάθους στην init_list)
Ο διαχωρισµός των λέξεων δε γίνεται σωστά. 
Οι συναρτήσεις εύρεσης µέγιστου σκορ δεν είναι αναδροµικές. 
Στη rehash πρέπει να αποθηκεύεις σε αλλη µεταβλητή το αποτέλεσµα της realloc και µόνο µετά τη µεταφορά των 
κόµβων να την αναθέτεις στο hashTable->table.
Λάθος αποδέσµευση µνήµης. Δεν αποδεσµεύεις τις λίστες. 
Πώς είναι δυνατό να έχεις γράψει τόσο κώδικα ενώ το πρόγραµµα κρασάρει σε τόσα πολλά σηµεία?

segfault στο large, µεγάλη διαφορά στο τελικό σκορ του small.
Προσοχή στις malloc για λέξεις: το µέγεθος πρέπει να είναι +1 του µήκους της λέξης για να έχεις χώρο και για το 
'\0'.
Η αναδροµή δεν είναι καλά σχεδιασµένη (ουσιαστικά είναι σαν επανάληψη γραµµένη αναδροµικά). Δοκίµασε να 
την ξανακάνεις χωρίς την παράµετρο max.
Στο τέλος πρέπει να αποδεσµεύεις όλη τη δυναµικά δεσµευµένη µνήµη

PASS
Λείπει ένα return στο τέλος της findMaxScoreTable
Η list_destroy κρασάρει γιατί το pch (main.c:90) είναι απλά δείκτης που δείχνει στο ενδιαµέσο του string της 
πρότασης. Έπρεπε να είχες κατασκευάσει ένα νέο δυναµικά δεσµευµένο string και να είχες αντιγράψει σε αυτό τη 
λέξη στην οποία δείχνει το pch, πριν κάνεις την εισαγωγή στο hash table.

οριακό
PASS

segfault γρ. 271: strncat σε NULL pointer. Έπρεπε να είχατε βρει και να είχατε διορθώσει αυτό το λάθος, ειδικά 
εφόσον είναι στην αρχή του προγράµµατος και καθιστά αδύνατο τον έλεγχο ορθότητας. Ίσως σε αυτό το σηµείο να 
είχατε διευκολυνθεί αν είχατε χρησιµοποιήσει strtok αντί για strpbrk.
Δήλωση στατικού πίνακα µε µη-σταθερό µέγεθος (γρ. 64, 293). 
Η εύρεση καλύτερου σκορ δε γίνεται αναδροµικά.

Προσοχή στη στοίχιση. Οι δηλώσεις µεταβλητών πρέπει να στοιχίζονται όπως και οι υπόλοιπες εντολές µιας 
συνάρτησης. 

οριακό
PASS

segfault γρ. 271: strncat σε NULL pointer. Έπρεπε να είχατε βρει και να είχατε διορθώσει αυτό το λάθος, ειδικά 
εφόσον είναι στην αρχή του προγράµµατος και καθιστά αδύνατο τον έλεγχο ορθότητας. Ίσως σε αυτό το σηµείο να 
είχατε διευκολυνθεί αν είχατε χρησιµοποιήσει strtok αντί για strpbrk.
Δήλωση στατικού πίνακα µε µη-σταθερό µέγεθος (γρ. 64, 293). 
Η εύρεση καλύτερου σκορ δε γίνεται αναδροµικά.

οριακό
PASS

Crash στη realloc (pointer being realloc'd was not allocated) στη γραµµή 280. Δεν καταλαβαίνω τι προσπαθείτε να 
κάνετε σε αυτό το σηµείο.  Το table_pointer->table->word δεν έχει αρχικοποιηθεί ακόµη εποµένως η συνθήκη δεν 
έχει νόηµα. 
Η αριθµητική δεικτών που κάνετε στο table_pointer->table είναι επικίνδυνη. Γιατί δε χρησιµοποιείτε σύνταξη 
πινάκων?
H find_delete_return λειτουργεί σωστά µόνο αν η λέξη που ψάχνουµε είναι στην αρχή της λίστας.
Στη destroy_list γιατί κάνετε free(tmp->next)?
Η αναδροµή είναι λάθος: χρήση static µεταβλητών σε αναδροµική συνάρτηση παρακάµπτει όλη την ιδέα της 
αναδροµικής λύσης. Προσπαθήστε να υλοποιήσετε τη συνάρτηση χωρίς static και χωρίς επιπλέον παραµέτρους.

Προσοχή στη στοίχιση. Οι δηλώσεις µεταβλητών πρέπει να στοιχίζονται όπως και οι υπόλοιπες εντολές µιας 
συνάρτησης. 

Στη συνάρτηση καταστροφής του hash table πρέπει να κάνετε free και τη λέξη. Επίσης, είναι λάθος να 
προσπελάζετε το temp αφότου το έχετε κάνει free.
Στο τέλος της rehash πρέπει να κάνετε free τον αρχικό πίνακα.
Η BestListWord δεν είναι σωστά σχεδιασµένη (ουσιαστικά είναι σαν επανάληψη γραµµένη αναδροµικά). Δοκιµάστε 
να την ξανακάνετε χωρίς την παράµετρο maxScore. Ακολουθήστε παρόµοια λογική µε την BestArrayWord
Μεγάλες αποκλίσεις στο large...



2038 PASS

2049 FAIL

2089 PASS

2107 PASS

2177

2196 PASS Μη βάζετε περισσότερες από µία εντολές σε κάθε γραµµή γιατί γίνεται δυσνόητος ο κώδικας.

2200

2217 PASS

2240 PASS

2248 PASS

2259 FAIL

Στη συνάρτηση καταστροφής του hash table πρέπει να κάνετε free και τη λέξη. Επίσης, είναι λάθος να 
προσπελάζετε το temp αφότου το έχετε κάνει free.
Στο τέλος της rehash πρέπει να κάνετε free τον αρχικό πίνακα.
Η BestListWord δεν είναι σωστά σχεδιασµένη (ουσιαστικά είναι σαν επανάληψη γραµµένη αναδροµικά). Δοκιµάστε 
να την ξανακάνετε χωρίς την παράµετρο maxScore. Ακολουθήστε παρόµοια λογική µε την BestArrayWord
Μεγάλες αποκλίσεις στο large...
Ανύπαρκτη στοίχιση, άσχηµα ονόµατα µεταβλητών. Ο κώδικας δε διαβάζεται, εποµένως δε µπορεί να διορθωθεί
Αδικαιολόγητο λάθος: for(ii=0;ii++;ii<mik)
Χρήση µεταβλητής που δεν έχει αρχικοποιηθεί: ergC120.c:622
Segmentation fault ergC120.c:93.
Το if στη γραµµή 221 είναι περιττό.
Ενδιαφέρουσα υλοποίηση της find_the_best_word

πολύ οριακό
PASS

Απαράδεκτη στοίχιση. Ο κώδικας δε διαβάζεται εύκολα. 
Segmentation fault στη γραµµή 243. Το curr είναι NULL.
Σύγκριση ανάµεσα σε strings γίνεται µε strcmp και όχι µε ==
Προσπέλαση εκτός ορίων πίνακα στη γραµµή 160 και στη γραµµή 287.
Λάθος στην υλοποίηση της rehash. 
Πριν εισάγεις τη λέξη στο hash table πρέπει να φτιάχνεις ένα δυναµικά δεσµευµένο αντίγραφο αυτής και να 
εισάγεις το αντίγραφο.

οριακό
PASS

Η searchNodeInListWithBestScoreRecursive δεν έχει υλοποιηθεί σωστά. Το warning για την έλλειψη return έπρεπε 
να το είχες λάβει υπόψη. Στην ίδια συνάρτηση, τα base cases δεν είναι ακριβώς σωστά. Η άλλη αναδροµική 
συνάρτηση είναι οκ. 
Segmentation fault στη γραµµή list.c:180. Το b δε δείχνει σε έγκυρη µνήµη.
Κατά την εισαγωγή νέας λέξης στο hash table έπρεπε να φτιάχνεις δυναµικά δεσµευµένο αντίγραφο της λέξης στην 
οποία δείχνει ο tokenPtr.
Για τη rehash δε χρειαζόταν η επιπλέον λίστα.
Προσοχή στη δηµιουργία αντιγράφων λέξεων: πρέπει να δεσµεύετε ένα επιπλέον byte για να χωρέσει το '\0'
Πριν εισάγεις τη λέξη στο hash table πρέπει να φτιάχνεις ένα δυναµικά δεσµευµένο αντίγραφο αυτής και να 
εισάγεις το αντίγραφο.
Η αναδροµική συνάρτηση find_the_bestest δεν είναι σωστή: δεν έχεις κατάλληλο base case. Έπρεπε να ελέγχεις 
αν το i είναι όσο το µέγεθος και να τερµατίζεις τότε.Ο έλεγχος για NULL δεν έχει νόηµα - ουσιαστικά η αναδροµή 
τρέχει µέχρι να βγεις και εκτός ορίων του πίνακα και να τύχει να "πέσεις" σε θέση µνήµης που περιέχει NULL.
Στο τελευταίο στάδιο, έπρεπε να ελέγχεις κι αν το σκορ είναι µηδέν.
Για τη rehash δε χρειαζόταν η επιπλέον λίστα.
Προσοχή στη δηµιουργία αντιγράφων λέξεων: πρέπει να δεσµεύετε ένα επιπλέον byte για να χωρέσει το '\0'
Κακή στοίχιση και πολλές κενές γραµµές. Ο κώδικας διαβάζεται πολύ δύσκολα.  
Άσχηµα ονόµατα µεταβλητών : z, j, d, k 
και συναρτήσεων: func(), func_second()
Λάθος στα επιτρεπτά command-line arguments. Δε γίνεται χρήση argv.
Δεν έχει γίνει ιδιαίτερη προσπάθεια να ακολουθηθούν οι προδιαγραφές εξόδου.
Γιατί χρησιµοποιείς ascii τιµές αντί για '0', '1', κτλ.? Το µόνο που καταφέρνεις είναι να κάνεις πιο δυσνόητο τον 
κώδικα και να δείξεις ότι δε γνωρίζεις αριθµητική χαρακτήρων. Αρκούσε να θέσεις w=w-'0' ή ακόµη καλύτερα να 
χρησιµοποιήσεις atoi. 
Αλγοριθµικά, η ιδέα να δουλέψεις µε βάση το number_of_spaces δεν είναι σωστή. Μπορεί να υπάρχουν και tabs ή 
µπορεί να υπάρχουν πολλαπλά spaces ανάµεσα σε διαδοχικές λέξεις. Πιο πρακτική θα ήταν χρήση strtok εδώ. 
Για κάθε νέα λέξη που ανιχνεύεται πρέπει να κατασκευάζεται δυναµικά δεσµευµένο αντίγραφο.
Το rehash δεν έχει υλοποιηθεί. Απλά διπλασιάζεις το µέγεθος. Επιπλέον, αλλού χρησιµοποιείς το Ν, αλλού το 100 
και αλλού το megethos.
Διαβάζεις την κριτική στο τελευταίο βήµα µε scanf για ένα-ένα χαρακτήρα χωρίς σωστή διαχείριση κενών. Γιατί όχι 
fgets ή έστω getchar?
Λάθος αποδέσµευση µνήµης. Στη λίστα απλά κάνεις free την κεφαλή. Οι λέξεις δεν αποδεσµεύονται.
Η εύρεση καλύτερης λέξης δε γίνεται αναδροµικά. 
Σοβαρό λάθος: κάνεις σύγκριση ανάµεσα σε strings µε != αντί για strcmp
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